
                                   ǵర¤పకĸÃఖగణ�తం                                         

 
ఉİ� 1: (7,10),(-2,5) ǹందువ­ల మదŪ దూరం ఎంత ? 

Ȏాధన :- 

 

     ఉİ� 2 :_ (-1,7) మĸ�య� (4,-3) ǹందువ­లను కȃĳÐ ĸÃఖఖంĬ�ǵŤ ఒక ǹందువ­ 3:2 ǵషťǳŠ  లĐ  

ȇభǭĽÐŠ  İ�ǵ ǵర¤పĥాల¡ కనుĥóనంĬ� ? 

    Ȏాధన :- 

 

     ఉİ�3  : వృతŠ  ĺాŪసం ǩవĸ� ǹందువ­ (2,3) మĸ�య� (1,4) ఐĮే İ�ǵ ǵర Ƿాకల¡ కనుĦôనుమ� ? 

    Ȏాధన :-  

 

    ఉİ�4  : ǳƔభ�జ Ȍĸాŷ ల¡ (-2,-3),(4-1) మĸ�య� (-2,4) అķన İ�ǵ గ�ర తŵ ĥÃందƔం ǵర¤పĥాల¡  

కనుĦôనుమ� ? 

   Ȏాధన:-  

 

    ఉİ� 5 : (1,1) (-4,6) మĸ�య� (-3,-5) Ȍరŷమ�ల¡Ħా కȃĦ�న ǳƔŇŘ  ĺ±ౖĻాలŪం కనుĦôనుమ� ? 

   Ȏాధన:- 

 

 

   ఉİ�6  : (4,5) (-5,7) మĸ�య� (-4,-5) Ȍరŷమ�ల¡Ħా కȃĦ�న ǳƔభ�జ  ĺ±ౖĻాలŪం కనుĦôనుమ�. 

   Ȏాధన:- 

 


